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2.Si is mit im shpatsirn gegangn
Sayn shvert hot getun a klung
Sayn shvert hot getun a klung
Oy un vey is tsu mir,
Ikh bin dokh nokh a yidish kindl
Oy un vey is tsu mir,
Ikh bin dokh nokh a yidish kindl

Faygele is gevn a voyle moyd.
Si hot sikh nokh keynmol nisht gelibt.
Si hot sikh nokh keynmol nisht gelibt.
Eynmal hot si sikh far a tor geshtelt,
Dos harts is gevn ir betrubt.
Is farbay gegangn an ofitsir,
Un hot sikh in ir farlibt.
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5.Si hot geshrayn: "shvester, makh oyf,
Ikh bin in a groysn noyt;
ikh bin in a groysn noyt."
Un eyder di shvester hot di tir oyfgemakht,
Is feygele geleygn toyt.
Un eyder di shvester hot di tir oyfgemakht,
Is feygele geleygn toyt.
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4.In a shlekhtn veter tsvelfn bay nakht,
Do hot sikh dos unglik getrofn
Do hot sikh dos unglik getrofn.
Er hat si farn tor opgevart,
Un hat si mit a meser dershtokhn
Er hat si farn tor opgevart,
Un hat si mit a meser dershtokhn.

3.Vos geystu nisht ahaym tsu 
dayn vayb un kind?
Sey visn nokh nisht vo du bist.
Sey visn nokh nisht vo du bist.
Ikh ken dokh mit dir nisht khasene hobn,
Vayl du bist a krist
Ikh ken dokh mit dir nisht khasene hobn,
Vayl du bist a krist
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